

# 为酒店和高档小区消灭蟑螂老鼠蚊蝇 初中生创办长清首家防害虫公司

本报7月17日讯(记者 张帅 陈伟) 一个初中毕业生,在工厂做了7年的技术工,厌倦了嘈杂的机械轰鸣声。辞职后,终于找到了事业的方向,成立了长清区首家专业有害生物防治公司。

段坤今年28岁,文昌街道水泉峪村人,父母都是村里地地道道的农民。初中毕业后,段坤没有上高中,而是选择了进工厂当学徒。

“成立公司前,我在平安街道的一家机械装配厂做了7年钳工,工资一个月可以拿到四千块钱,算是比较高的。”段坤告诉记者,虽然技术工的工作比较稳定,但工厂里的环境让他觉得很压抑,缺少新鲜感和挑战性。

段坤作为家里的独生子,从小到大,父母都很顺从他的想法,但在创业这个问题上,父母却显得比较谨慎。“我很早就有创业的想法,之前看到朋友干物流很挣钱,打算跟着他们一块干,但因为这个行业太危



段坤展示公司的资质证书。

险,家人一直不同意。”段坤告诉记者,后来他又考察过酒水代理,由于加盟费用太高,需要大约15万块钱,最后不了了之。

2014年初,一次偶然的机会,段坤了解到有害生物防治这个行业。“我从小在农村长

大,对虫害的认识很深,无论对农作物还是家庭生活,虫害造成的损失有时是无法估量的。”段坤说,经过在北京总部的考察后,他觉得害虫防治虽然是冷门行业,但发展潜力巨大,加盟费用合理,自己可以试一下。这一次,家人没有再反对。

段坤将自己攒的4万块钱全部拿出来用于创业,今年4月,他成立了济南坤峰有害生物防治有限公司,这是长清区第一家专业的有害生物防治公司。

段坤介绍说,公司目前的业务主要是上门服务,提供一些专业的消灭鼠、蟑螂、蚊蝇的药品和器材,客户群体基本是酒店宾馆、高档住宅小区和大型公共场所。“老百姓平常用的蚊香或者喷雾剂,一般含有害的化学成分比较高,飘浮的颗粒物被吸入肺部对人体造成伤害,比如点一盘蚊香相当于吸10包烟。”段坤说,他们公司所提供的专业防虫害药品全部源于进口技术,绿色环保,无毒无味,将药粉药液喷在墙体上,可以保证半年时间内无虫害,且不会对墙体和家具造成任何腐蚀伤害。

目前,段坤的公司拥有一支由四个人组成的专业技术队伍,虽然公司刚刚起步,但他对公司的发展前景很有信心。

## 信息集锦

### 首届创业大赛报名了

本报7月17日讯(通讯员 王娟) 长清区人社局举办的首届创业大赛开始报名了。参加大赛的初创企业在其注册地报名,创业项目在其户籍地报名,报名时选手携带身份证(学生证),项目商业计划书,初创企业还需携带营业执照,报名截止日期至7月底。

据了解,此次大赛分为初创企业和创业项目,参赛对象为具有自主知识产权的初创企业(2012年1月1日以后注册的企业)或有创业能力准备创业的自然人、创业团队创办的创业项目。

参赛条件:初创企业须为处于起步阶段、规模相对较小的小微企业;成立时间3年以内(2012年1月1日以后注册);企业法人年龄在20—50周岁之间;拥有合法的知识产权,无知识产权纠纷。

长清区人社局相关负责人表示,创业项目和初创企业组一、二等奖的获得者将代表长清区参加济南市2014创业大赛。

## 美国学生游学汉语

近日,由长清中学、济南公安局长清分局治安大队出入境管理科和山东交通学院国际教育学院联合主办的“快乐汉语体验月”活动在长清中学举行。据了解,来自美国的18名游学学生将在中国进行为期一个月的交流体验,感受中国文化,提升汉语交流能力。图为美国游学学生与长清中学学生在进行交流互动。

本报记者 张帅 摄



## 长清再查露天烧烤

本报7月17日讯(通讯员 朱广伟) 9日晚,区创卫办组织城管、工商、食药、环保、公安等部门和街道约80人,再次对城区露天烧烤进行突击检查,查扣不达标烧烤炉具十多个。

本次检查重点仍是经营业户的烧烤炉具的油烟排放不达标和扰民现象,凡达不到排放标准的,一律不得从事烧烤作业。与往常不同,本次区纪委介入整治行动,进一步增强了查处工作力度。

# 长清有了首家典当公司

本报7月17日讯(记者 张帅) 12日,长清区首家典当公司——济南汇鑫源典当有限公司成立座谈会及开业仪式在山东平安建设集团有限公司举行。区委副书记、区长张洪武,区政府相关部门、各银行主要负责人及平

安集团有关领导出席座谈会。济南汇鑫源典当有限公司隶属于山东平安建设集团有限公司,位于济南经十西路7888号,注册资金2000万元,是长清区首家典当公司。公司设综合部、业务部和财务部等部门,主

要运作经营动产质押典当业务、财产权利质押典当业务、房地产(外省、自治区、直辖市的房地产或未取得商品房预售许可证的在建工程除外)抵押典当业务;限额内绝当物品的变卖;鉴定评估及咨询服务;商务

部依法批准的其他典当业务。区委副书记、区长张洪武表示,汇鑫源典当公司的成立,有利于加快长清区典当市场体系的建设和完善,希望汇鑫源典当行今后带头发挥典当业服务功能,支持生产,活跃流通。

## 城管拆除11处违建

11日上午,长清城管部门、平安街道办事处、经信局,出动人员40余人,挖掘机一台,对造纸厂家属院内11处居民私自搭建的房屋进行了拆除,拆除面积300多平方米。(通讯员 朱广伟 崔莉)

长清“益润春”杯 茶文化有奖征文活动 咨询电话:13021717898

品茶之道,鉴赏中华文化 BAZHUXUNPG YUNAYI

传承中华汉字

征集与茶有关的征文活动内容体裁不限(故事、诗歌、散文、心得)均可  
征集稿时间:2014年6月15日—12月31日 优厚大奖等您来拿

夏季避暑 买好茶 又实惠 就来益润春  
购茶 50元 您坐公交建城 茶城报亭茶票

收寄地址:长清区宾谷街800号  
收寄单位:长清益润春茶城管理办公室  
征集茶文化有奖征集稿件为手写稿件

评委联盟 南湖玉露茶业 科技开发有限公司  
爱玛电动车  
孝里米粉 峰山宜家  
康达来 木鱼石  
平安保险 长清分公司